

生活服务台

“码”上挪车解难题 临时停车不用担心电话泄密了

准东交警向群众免费发放“便民挪车码”

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员周娟报道:“我着急开车出门,车道被占却联系不上车主,这下好了,这个挪车码真是太实用了!”3月20日,昌吉州公安局准东经济技术开发区分局交警大队(以下简称:准东交警大队)向群众免费发放“便民挪车码”,一位车主领到“便民挪车码”后高兴地说。

准东交警大队民警漆智告诉记者:“我们时常会接到群众反映,有些驾驶员

找不到车位临时停车,导致他人车辆被堵造成麻烦。为方便他人,车主习惯性在车窗内放置联系方式,但容易暴露个人隐私。”

为有效打通挪车人和车主之间的通讯渠道,以最便捷的方式为群众解决“乱停车”“车道堵”“挪车难”等问题,3月20日当天,准东交警大队民警在城市主要路口、服务区等地向群众免费赠送“便民挪车码”,并为他们详细讲解使用方法。

“这个操作非常简单,大家只需把挪车码贴到车玻璃上,再用微信扫码就可以使用了。”漆智介绍,当他人有挪车需求时,通过微信扫描“便民挪车码”即可拨打匿名电话或者发送信息通知车主挪车,这样大大避免了车主私人信息外泄的风险。

交警部门提醒,“便民挪车码”确实方便了部分车主,但是引导驾驶员有序规范停车更为重要,为了城市交通的畅通、有序、文明,请群众自觉规范停车。

60余辆新型环卫电动车亮相州府街头

从“一把扫帚”到“人机协作”,模式升级保洁作业更高效

本报讯 通讯员王博报道:为进一步提升城区环境卫生质量,提高环卫工人工作效率,全面展示城市文明形象,近日,昌吉市新添60余辆新型环卫电动车并正式投用。

3月23日上午,笔者在昌吉市市容环境卫生管理中心(以下简称:昌吉市环卫中心)建国路环卫所附近看到,环卫工人正使用新型环卫电动车进行垃圾收集和转运等工作。环卫工人热比彦说:“以前我们就是拿着袋子捡垃圾,不是很方便,现在有了这个新型环卫电动车,我们

捡垃圾和倒垃圾特别方便,省时省力,好用。”

据悉,昌吉市环卫中心将前期购置的40辆电动垃圾收集车和12辆电动垃圾转运车已分配到全市6个环卫所。电动垃圾收集车和电动垃圾转运车的投用,改变了传统保洁以人为主、机器为辅的模式,如今,环卫工人操作驾驶电动垃圾收集车能够快速将垃圾运到指定的垃圾转运站,这样既能保证保洁频次,还能在减少环卫工人劳动强度的基础上提高工作效率,也增加了环卫工人工作的

安全系数。

昌吉市环卫中心建国路环卫所所长付涛说:“我们环卫所分了7辆电动摩托车和2辆电动垃圾转运车,这种车的特点就是小巧轻便,可以走街串巷,大大提高了垃圾收集效率。”

此外,为提高垃圾清运效率,减轻城市承载垃圾的压力,今年,昌吉市环卫中心在原有38辆垃圾车的基础上,又新购置7辆5吨垃圾压缩车和2辆3吨垃圾压缩车,充分发挥保洁快速处理优势,实现垃圾高效捡拾。



传承雷锋精神 一起清洁校园

为传承和弘扬雷锋精神,近日,吉木萨尔县第二中学组织党员、团员、少先队员等走进学校及校园周边,开展路面清扫、积雪清除、垃圾清理等志愿服务。

段崇军 摄

蒲兰乡村振兴展示馆暨八家户村石磨面粉馆开馆

本报讯 记者喻兰、通讯员张海洋、穆炫佟报道:3月27日,玛纳斯县兰州湾镇八家户村蒲兰乡村振兴展示馆暨石磨面粉馆开馆。玛纳斯县委副书记、福建省援疆莆田分指挥长陈锋参加开馆仪式。

近年来,玛纳斯县兰州湾镇大力发展农业产业,催生了一批具有鲜明地域特色的黑珍珠土豆、金万虎粉条、富硒山药等农产品。此次通过蒲兰乡村振兴展示馆展示本土特色产品有助于该镇大力发展特色农产品加工产业。

福建省援疆莆田分指挥部干部、玛纳斯县商务工信局副局长魏来荣说:“去年以来,我们分指挥部累计投入援疆资金20多万元,联合兰州湾镇共同打造了蒲兰乡村

振兴展示馆,馆内集中展示了金万虎粉条等农产品,期待我们共同培育蒲玛乡村振兴的新品牌、新亮点。”

昌吉州融媒体中心驻玛纳斯县兰州湾镇八家户村“访惠聚”工作队第一书记、队长马瑜说:“蒲兰乡村振兴展示馆暨八家户村石磨面粉馆,不仅展示了我们兰州湾镇的农特产品,还是我们八家户村的研学旅游观光基地。游客到八家户村旅游时既可以体验乡村风貌,又可以欣赏美丽的自然风光,还可以到我们乡村振兴展示馆购买石磨面粉和金万虎粉条等。欢迎大家到八家户村旅游,也希望更多客商到八家户村投资发展,助力八家户村乡村振兴。”



3月27日,开馆仪式上,大家一起讨论蒲兰乡村振兴展示馆暨石磨面粉馆的发展前景。张海洋 摄

远离非法集资 拒绝高利诱惑



我和老伴赶紧赶到他们的总公司 但已经

人去楼空



警方提醒

不法分子以虚构养老服务项目等名义,通过办理会员卡、预交养老服务费用等手段,利用老年人寻求养老保障的心理,承诺高息回报、入住打折等,诱骗老年人高额预存消费投资,实施非法集资。

广大老年人要选择具有正规资质的养老服务机构,发现犯罪分子以“养老服务”进行非法集资的,要不听、不信、不参与,并及时向有关部门提供线索。

养老机构找正规 守好自己的“钱袋子” 愉快度过老年生活



来源:学习强国